使用和私隱條款

1. 版權宣告
本網站由澳門特別行政區教育暨青年局 (下稱“教青局”)建立並維護，所有的內容（包括文字、圖片、聲音、影像）的版權屬教青局全權所有，並受澳門特別行政區有關法例和有關版權的國際條約所保護。

本版權告示的條文可以隨時修改，修改的文本會取代舊版本放於本網站。在發表修改版本後使用本網站，包括瀏覽、下載、提交資料、複製和再發佈、連結到本網站等均受修訂後的版本所規範。

2. 同意接受本網站條款
當閣下使用本網站的任何服務時，即表示同意接受本網站的使用和私隱條款的約束。

3. 再發佈、複製及通過網頁連結進行引用
本網站的任何內容，除屬於第三方外，可供複製並再發佈作非商業用途的使用，而無須得到教青局書面同意，但必須註明內容是由教青局提供和獲得內容的日期；同時必須確保所複製的內容準確。而所複製的內容並不可代表該等資訊的正式版本，也不可作為教青局認可的文件。

本網站的任何內容，除屬於第三方外，可通過網頁連結進行非商業用途的引用，而無須得到教青局書面同意，但必須在引用者網頁上註明該網頁連結是連至教青局網站。

無論個人或機構，未得到教青局的書面授權，禁止利用本網站或其內容作任何形式的商業性用途。無論是商業性或非商業性複製，除非得到教青局的書面授權，否則均不可以對內容作任何修改。

4. 引用數字
本網站有部分資料以數字形式公佈，使用者可以對有關的數字作進一步的運算和統計而得出新的數字。但如果要公佈這些數字，則必須要指出其來源，並說明計算或統計方法。

5. 免責聲明
教青局已盡力確保本網站的內容準確，但並不對該等內容作出任何明示或隱含的保證和承諾，所有資料以現狀資料提供。教青局也保留權利隨時刪除、暫時停載或編輯本網站上的各項資料而無須事先通知。教青局不對因為使用網站的資料而引致的任何方面的損失或損害負任何責任或賠償。

教青局部分服務會通過第三方所提供的訊息發放機制（包括Apple Push Notification Service，Android Cloud to Device Messaging / Google Cloud Messaging for Android，手機短訊等）提供資訊。教青局並不保證用戶能成功或準時接收到由教青局通過這些機制所發出的資訊。

6. 對外連結
由於本網站有連結到其他政府部門或其他機構網站，這些網站的內容乃由該等網站所屬機構建立和維護。本網站僅以一個附加服務的方式向使用者提供這些連結，當通過這些連結去到其他網站時，表示閣下已經離開本網站，因此將不受本網站的使用條款所規範。這些網站的使用和私隱條款可能有別於本網站，因此建議閣下有需要時先了解這些網站的有關條款，本網站對這些網站的使用而引致的後果不負上任何責任或賠償。

7. 非個人資料處理
如果閣下瀏覽本網站，本網站所用的電腦系統會自動記錄以下的技術資料：使用者使用的電腦IP地址、以及使用者開始瀏覽的日期和時間；收集該等訊息只作為內部紀錄的用途。除非發現訪客對本網站進行敵意攻擊，否則不會通過上述資料去追查瀏覽者。

在使用本網站的電子服務時，所執行的軟件有可能會使用“cookies”技術記錄使用者的使用情況，主要目的是下次使用時可按使用者習慣運行。如果閣下的瀏覽器啟動了偵測 cookies ，則每次使用cookies記錄使用者的使用情況時均可能收到警告訊息。

8. 個人資料處理
本網站的部分電子服務須提供個人資料後方可運用，而提供的資料項目則視乎服務的要求。作為本網站的協調和維護部門，教青局保證本局工作人員在處理有關資料時均遵守澳門特別行政區關於個人資料保護的法律規定。

9. 使用條款的改變
若本使用及私隱條款有任何更新，會用新版本取代舊版本發佈，並在文件中列明更新修訂日期，但不作另行公佈。

